Formule - STATISTIKA (PTF)

Pouzdani intervali

Pretpostavke Pouzdani interval za Pouzdani interval Oznake

X1,...,X, sluéajan uzo- _ o _ o . e .
rak iz N(un o2), o2 poznato ] [a}n - zﬁ,ﬁ, Tn + 27\/77] zy - broj za koji vrijedi da je P(|Z| < zy) =~, Z ~ N(0,1)
Xi,..., X, slucajan
uzorak iz N (u,0?), o2 ne-

oznato ili Xy,..., X _ Sn _ ] ) e e 1 .
Sluéajan uzoralk ;: I [xn — t%n,lx/—%, Tp +tyn—1 \/%} tyn—1 - broj za koji vrijedi da je P(|T| < typn-1) =7, T ~ Th—1
velik, p = EXy,
0? = Var(X;) < o0
X1,...,X, slucajan uzo-
rak iz Bernoullijeve distri- . pq . pq . e e .
bucij(ze < param(jtr‘;m oo D [p — szlg, P+ zﬂln] 2z - broj za koji vrijedi da je P(|Z| < zy) =, Z ~ N(0,1)
velik

Napomena: N(0, 1) oznacava normalnu distribuciju s oc¢ekivanjem 0 i varijancom 1;
Tn—1 oznacava Studentovu t-distribuciju s n — 1 stupnjeva slobode;



Formule - STATISTIKA (PTF)

Testiranje hipoteza — jedan uzorak

Pretpostavke Hy Hy Test statistika p-vrijednost
> pio p=P(Z>23%), Z~N(0,1)
X1,..., X, slucajan uzorak iz - . Tn— o
N (p,0?), 0% poznato F=Ho | < g S vn p=P(Z<%), Z~N(0,1)
e # po p="P(Z| = |2]), Z~N(0,1)
X1,..., X, slucajan uzorak iz 1> o p=P(T>1t), T~Tm:
N(u,0%), o? nepoznato ili T —
X1,..., X, slucajan uzorak, | pu = pug t= u\f _ ?

1o ) < o p=P(T <t), T~Tyh1
n velik, p = EX;, o? = 5n ( ) "
Var(X;) < oo .

[ # o p=P(T[ > t]), T ~ Tph-

P> po p=P(Z>3%), Z~N(0,1)
X1,...,X, slucajan wuzorak . P — po
iz Bernoullijeve dist%"ibucije S| P=DP0 | p<p z= po(1—po) p=P(Z<3), Z~N(0,1)
parametrom p, n velik n

P # Do p="P(Z| =z |2]), Z~N(0,1)
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Testiranje hipoteza — dva uzorka

Pretpostavke Hy Hy Test statistika p-vrijednost
w1 > p2 p=P(Z>2%), Z~N(0,1)
X{l), . ,Xr(lll) slucajan uzorak iz 5= Tm T T
Npr,o?), XP . X2 slucajan | M= 12 | 1y < o 9% o p=P(Z<%), Z~N(01)
uzorak iz N (2, 03), 0% i 03 poznati ny  no
p1 # o p=P(Z| = |z]), Z~N(0,1)
> p=P(T>1), T~ Tntn,—
X{l), e ,Xr(Lll) slucajan uzorak iz = P Tpy, — Ty ( ) e
N(u1,0%), x@ . xP® slucajan _ N )2 12 .
uzorak ilz N’(JQ 02) U2ni2 o2 nepoz- H1 = H2 | 1y < g (nq 1)8n1 + (n2 l)SnQ i i p=P(T <t), T~ Toytny—2
nati, o = o3 e kg -2 e
9 1 — Y2 ~
pn # g p=P(T| = t]), T ~Tnitny—2
X}l), . ,X,gll) slucajan uzorak iz p1 > D2 . 1 — P2 p=P(Z=%), Z~N(0,1)
Bernoullijeve distribucije s para- T ~
) 2 .. _ \/P(l -+ ) X
metrom p1, X;7,...,Xn, slucajan | P1L = P2 | p; < po 5+ o p=P(Z<%), Z~N(0,1)
uzorak iz Bernoullijeve distribucije p= Mp1 T 2Pz
s parametrom 1t Ny .
P b2 p1# P2 p=P(Z| = |z]), Z~N(0,1)




